

武汉市:

办实事解民忧,以为民服务实效检验主题教育成效

学思想 强党性 重实践 建新功

新华社记者 廖君 万芃琦

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开以来,武汉市坚持学思用贯通、知信行统一,把大兴调查研究作为主题教育的重要内容,谋划推动深化党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动,组织全市党员干部扑下身子、沉到一线调查研究,变发展难题为调研课题,努力在调研中站稳群众立场、提升能力本领、解决实际问题,在为民服务中切实推动主题教育持续走深走实,进

而形成推动高质量发展的强大动力。记者在采访中了解到,武汉市在推进主题教育的过程中,把加强党的创新理论武装作为重中之重,组织全市党员干部读原著学原文悟原理,做到及时跟进学、全员覆盖学、引导带动学。据统计,市直各单位开展集中学习研讨620余次;基层党组织开展“支部主题党日”观摩活动635场;采取讲座式、访谈式、情景式等多种形式,组织开展“主题党课我来讲”活动1.1万场;组织各级党代表开展“党代表与我面对面”宣讲活动560余场次。“实践活动是主题教育的重要内容,也是主题教育的重要成果之一,要

切实把实践活动贯穿主题教育的全过程。”武汉市委主题教育领导小组办公室实践活动专班工作推进会上提出,各级领导干部要带头,深入情况复杂、条件艰苦、矛盾突出的地方,去梳理问题、排查难题。弄清人民群众最需要的是什么?最难办的事情是什么?最想解决的问题是什么?围绕“创新驱动发展、探索超大城市现代化治理新路子、推进长江大保护、保障和改善民生、国资国企做强做优做大”5个方面,武汉“靶向”攻关,对选题集中、影响较大、关联性较强的50家单位的200余个调研课题进行市级统筹,相关部门与5个市委巡回指导组形成“双牵头”负责制,采取查阅资料、座谈调研、实地走访等形式,创新开展近百次“组团调研”。

“重大科技基础设施在建设过程中,面临电力供应严重不足的问题。一旦发生断电等电力突发事件,将对价值超过5亿元的高端科研设备造成不可挽回的损失。”5月初,武汉市科创办在调度东湖科学城建设进展时,收到了武汉东湖高新区提供的一所高校的“求助信息”。5月中旬,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育武汉市第二巡回指导组与武汉科技局就组织相关单位现场调查提出初步解决方案。6月2日,武汉这所高校相关负责人反馈:电力增容事宜圆满解决,多部门协同非常给力!“解决问题的过程中可能涉及的单位,都应当是诉求主体的‘服务员’。”武汉市委主题教育领导小组办公室相关负责人说,组团调研的意义,在于多视

角发现问题、多维度分析问题和多手段解决问题。与此同时,武汉市还有效发挥群众监督作用,赋予群众“打分权”。从各行各业招募了30名优秀代表,担任“群众评议员”,采取实地看、现场问、座谈议、即时评的方式,对主题教育成效进行评议。在武汉市武昌区南湖街道华锦社区党群服务中心,一间小小的会议室里挤满了前来议事的居民。增加小区停车位、改造共享小花园、建设幸福食堂……这些与居民生活息息相关的的事情全部是居民们集思广益提出,并在社区帮助协调下共同解决。据了解,武汉市持续深化党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动,实施“美好环境与幸福生活共同缔造行动”夯实基层治理,着力办好面

向居民的社区教育学校;举办全市社区党组织书记能力竞赛,组织1525名社区书记登台拼实绩、比创新;开发信息化平台,引导居民参与,有效解决了一批群众身边的急难愁盼问题。扑下身子、深入一线,用党的创新理论研究新情况、解决新问题。在主题教育开展过程中,武汉市处级以上领导干部深入社区、农村、企业、基层站所等,累计开展课题调研3.2万人次、实事调研4.6万人次,解决问题1.1万个。武汉市主要负责同志表示,下一步,武汉市将坚持围绕高质量发展这个首要任务,组织全市党员干部多干破难题、促发展的实事,多办惠民生、解民忧的好事,以推动高质量发展、提高人民生活品质的新成效检验主题教育成果。新华社武汉8月7日电

关于安徽省第三生态环境保护督察组第二十八批交办信访件查处情况的公示

安徽省第三生态环境保护督察组8月2日(第二十八批)交办我市的8件信访件,截至8月8日,已办结1件。其中,办结中经查属实的1件,不属实0件;责令整改2件,立案处罚0件,拘留0人,问责0人,约谈0人。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况	备注
1	LD202301252	固镇县王庄镇西南村郭湖北侧300米处的“秸秆收储中心”正在深加工秸秆,扬尘污染大,且秸秆堆放在屋顶上,离高压线近,有安全隐患。	固镇县	大气	部分属实	反映的秸秆收储中心为固镇县五铺农机专业合作社,主要从事秸秆收储,建有一条秸秆揉搓生产线,现场有生产痕迹,未办理环评审批手续,污染防治措施不到位,合作社大棚外有粉尘。现场核查未发现将秸秆堆放在屋顶,但发现有少量秸秆堆放在合作社大棚北侧的空地上,距离高压电线有一定距离。据供电部门现场核查,该收储中心距离高压线最近水平距离2.05米,满足安全运行要求,不存在安全隐患。	已要求该合作社拆除秸秆揉搓加工生产线,清运产品及设备,并对露天堆放在大棚外的秸秆进行清理。	无	
2	LD202301253	怀远县古城镇五郭村和杨郭村中间的永乾食品厂排放污水,导致该厂西侧2米的灌溉沟内水质发黑发臭;五郭村南侧500米的永乾污水处理厂内污水臭味难闻,影响周边居民正常生活。	怀远县	大气、水	部分属实	反映的永乾食品厂为怀远县永乾食品有限公司,该项目依托原有的厂房和一台0.3MW生物质锅炉,新建一套A20污水处理设施,建设年加工成品鸡爪400吨项目。生产废水主要是蒸煮鸡爪产生的废水。现场核查时,该公司未生产。据了解,该公司2023年4月建成,因污水设备调试不成功停产至今。现场核查时,未发现该公司有向西侧沟渠排放废水的现象,但该沟渠水质感官发黑,有异味。	1、古城镇政府正在制定该公司西侧无名排水沟整治方案; 2、怀远县生态环境分局已责令该公司立即停止生产,相关手续完善前不得生产。	无	
3	LD202301261	淮上区吴小街镇八大集儿童水上乐园东侧50米至60米处,有四至五座种植香菇的塑料大棚,废水排放至南侧的新河沟内,并伴有臭味。	淮上区	大气、水	部分属实	反映的为淮上区英荣种植场,建有12座大棚种植香菇,渗水量较少,臭味为周边农田的农家肥气味,种植场内无明显异味,种植废料作为生物质原料在棚内小型锅炉焚烧,但锅炉未加装除尘设备。	要求该种植场建立小型蓄水池,将存储的水循环利用,禁止水直排,目前蓄水池已建成,同时委托第三方水质检测机构采样新河沟水质,结果无异常。对于锅炉未加装除尘设备问题,已责令该经营户对锅炉加装除尘设施。	无	
4	LD202301254	禹会区长青乡涂山村刘久贤土菜馆的餐饮废水排放至该菜馆北侧300米至500米的河道内,污染水源。	禹会区	水	部分属实	经现场核查,刘久贤土菜馆设有餐桌8个,包间5个,灶头2个,门前有条贯穿南北道路的水泥明渠,该饭店平常洗刷用水均流入此明渠,明渠内存在垃圾杂物,废水沿明渠最终流入涂山村北卫生室向西70米处的一个临时废水收集塘内。该饭店产生的泔水、残余饭菜等统一存放,每天有固定人员定期清运。	1、长青乡政府已下达整改通知,责令该饭店停业整改,并要求洗刷废水经隔油、隔渣处理后排入临时废水收集塘。同时,长青乡现已组织人员针对水泥明渠内的垃圾杂物进行清理; 2、结合涂山村污水处理站建设,现已在涂山村北卫生室向西70米处开挖一处临时废水收集塘,用来临时收集污水。禹会区已申请蚌埠市淮河流域水源地保护区环境问题整治与生态修复项目专项资金,该项目内容包含涂山村整体污水处理工程,目前项目正在进行初步设计方案招标,待初步设计报告完成后申请资金使用,下一步待污水处理站建设完成投入运营后,将污水统一收集,并经污水处理站处理后排放。	无	
5	LD202301262	固镇县杨庙镇供电所南20米处有一无名搅拌站,早晨8点至10点左右,有水泥罐车卸水泥扬尘污染严重。	固镇县	其他	部分属实	反映的搅拌站位于固镇县鑫源建材有限公司院内,主要从事混凝土生产,未办理环评审批手续,也未办理生产许可证等相关手续,属于临时搅拌站。生产厂区未硬化,厂区积尘较大,车辆运输物料过程中扬尘较大。	已要求该搅拌站按照“两断三清”的标准进行关闭取缔。该搅拌站搅拌机等主要设备已拆除,生产原料正在清运中。	无	
6	LD202301268	蚌山区宝龙城市广场商业街的天河湖活鱼馆、21号农家土菜馆、烧烤研究所等多家饭店晚上油烟污染严重,污水漫溢至路面。	蚌山区	大气、水	属实	经现场核查,反映的3家饭店营业执照、食品经营许可证齐全,天河湖活鱼馆、21号农家土菜馆油烟净化设备不达标;烧烤研究所(营业执照名为:小雪小吃部)未发现有油烟净化设备,3家饭店均未发现油烟净化设备清洗记录,均不同程度存在油污和污水漫溢情况。	1、已下发责令改正通知书,要求天河湖活鱼馆、21号农家土菜馆更换符合标准的油烟净化设备,烧烤研究所安装符合标准的油烟净化设备; 2、要求3家饭店营业期间油烟净化设备要正常开启,并定期进行清洗、登记; 3、立即对路面、墙面及排气管道周边的油污、漫溢的污水进行清理。	无	
7	LX202300095	怀远县陈集镇王村背面紧邻王村中学206国道西侧,有一砂石场无用地、无环保手续,老虎机石料噪声、扬尘大。	怀远县	大气、噪声	部分属实	反映的砂石场为怀远县君鹏再生资源利用有限公司,该公司环评已审批并通过自主验收,建有三面密闭一面喷淋的原料及加工车间,配备洒水保洁车一辆。该公司于2020年11月24日取得临时用地批准手续,批准使用土地面积5990平方米,取得临时用地手续后建设了钢构房和附属设施,临时用地使用期限2020年11月-2022年1月,2022年1月临时用地到期后,农户收回场地南处大半土地,企业对农户收回土地进行了复垦,现已由农户种植青菜,自复垦土地开始到现在均未经营,目前正在办理农转用手续。现场核查时,该公司未生产,场地内有雨水滞积,现场环境较差。	1、陈集镇政府正在对砂石场现场及周边环境进行清理; 2、怀远县自然资源和规划局已要求该公司未完成土地手续报批前不得投入生产; 3、怀远县生态环境分局已督促该公司恢复生产时加强污染防治设施运维,确保设施正常使用,污染物达标排放。	无	
8	LX202300096	1、怀远县陈集镇王村沟东组王某靖门口的村庄中心池塘有黑色污水,臭气难闻;2、沟东组村民毛根(小名)西侧的南北沟污染严重。	怀远县	水	部分属实	反映的均为陈集镇王村沟东组中心沟,该处沟为T字型沟,南北约100米长、东西约20米长,交汇处为大塘。现场核查时,该处水沟水质清澈,无异味,水面有大量浮藻,部分水面有漂浮垃圾。	陈集镇人民政府已完成对中心沟水面漂浮垃圾的清理。	无	

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。

QQ群

装饰设计

鸿正 装修热线

TEL:2861072

13855264565

专业搬家

- ★鸿福搬家 4191123
- ★吉发搬家 18955201336
- ★珠城搬家 3035850
- ★平安搬家 3035850

找工作 招职工

请扫码登录

蚌埠“三公里”就业圈。

开锁服务

★心安开锁 2077110

蚌埠新闻网:

www.bbnews.cn

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.64	山药	¥9.22	香菜	¥8.39
面粉1	¥2.46	生姜	¥13.00	青菜	¥3.39
大豆油	¥72.56	莲藕	¥5.17	茼蒿	¥5.72
食用调和油	¥77.67	洋葱	¥2.26	菠菜	¥6.06
猪后座肉	¥14.11	胡萝卜	¥2.67	韭菜	¥3.39
鲜牛肉	¥38.11	蒜头	¥7.39	长茄子	¥2.70
鲜羊肉	¥41.00	土豆	¥2.93	青椒	¥3.28
鸡蛋	¥5.81	大葱	¥2.81	西红柿	¥3.72
小仔鸡	¥14.17	芹菜	¥4.94	黄瓜	¥2.67
鲫鱼	¥11.00	黄豆芽	¥2.24	冬瓜	¥1.42
四季豆	¥7.11	莴笋	¥3.94	西蓝花	¥5.83
毛豆	¥3.83	蒜苗	¥5.31	大白菜	¥2.30

以上为2023年8月8日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/升